UNA LINEA DE SEGURIDAD DE LA LONGITUD CORRECTA

PROTEGERA A LOS TRABAJADORES EN UNA CAIDA.

Empleadores, hagan los calculos. Ejemplo a continuacion.
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SUELO U OBSTRUCCI(’)N MAS CERCANA Tres pasos sencillos para prevenir caidas.

iUnase a la campaiia para acabar
con las caidas en la construccion!

www.stopconstructionfalls.com PLANIFIQUE. PROPORCIONE. ENTRENE.

tTambién conocido como desplazamiento
de la argolla D
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Source: U.S. Department of Labor, Occupational Safety and Health Administration. OSHA Technical Manual: Fall Protection in Construction. Section V: Chapter 4. https://www.osha.gov/dts/osta/otm/otm_v/
otm_v_4.html#calculating.



